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ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 

DE EL SALTO, JALISCO; CELEBRADA EL 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

Siendo las 20:00 (veinte horas) del día viernes 27 (veintisiete) de septiembre 

del 2024 (dos mil veinticuatro) y citados en las instalaciones del H. 

Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 29° fracción l, 47° fracción III y 49° fracción II, de la Ley de Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se han reunido los 

miembros del Pleno para celebrar la Quinta Sesión Extraordinaria del 

Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; presidida por el presidente Ricardo Zaid 

Santillán Cortés, en la que actuó como secretario de la sesión el Lic. Eduardo 

Alfonso López Villalvazo, Secretario General del Ayuntamiento, bajo el siguiente 

orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum. 

II. Lectura y aprobación del orden del día.  

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Trigésima quinta sesión 

ordinaria de fecha 29 de agosto del año 2024. 

IV. Turnos y/o comunicaciones recibidas. 

V. Dictámenes a discusión. 

 

1.- PRIMERO: El Honorable Ayuntamiento Constitucional del municipio 

de El Salto, Jalisco aprueba en lo general y en lo particular el Programa 

de Desarrollo Metropolitano del Área Metropolitana de Guadalajara 2024, 

así como el Plan de Ordenamiento Territorial Metropolitano del Área 

Metropolitana de Guadalajara 2024. 

 

SEGUNDO: Se Instruye al secretario general para que notifique 

formalmente a las áreas competentes de la aprobación del presente 

dictamen. 

 

VI. Asuntos varios. 

VII. Clausura. 

Presidente: Muy buenas noches, compañeras y compañeros regidores, síndico 

municipal, distinguida concurrencia, del mismo modo saludo con gusto y afecto 

a la audiencia digital que sigue nuestra transmisión en vivo en todas nuestras 

redes sociales del gobierno municipal, les doy la más cordial de las bienvenidas 

a esta que corresponde la Quinta Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento a 

celebrarse el día de hoy viernes 27 de septiembre del 2024 siendo las 20:21hrs 

veinte horas con veintiún minutos. 

Acto continuo solicito al secretario general de este ayuntamiento al Lic. Eduardo 

Alfonso López Villalvazo, registre la asistencia de los ciudadanos regidores. 

Secretario General: Como indica, presidente. 

PRIMERO. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum 

 NOMBRE  

1 Presidente Ricardo Zaid Santillán Cortés Presente 

2 Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez Presente 

3 Regidor Adrián Guadalupe Flores Gutiérrez Inasistencia 

Injustificada 

4 Regidora Marizabeth Villaseñor Tapia Presente 



2 | P á g i n a  
La presente hoja forma parte del Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria celebrada por el 
Ayuntamiento de El Salto, Jalisco el día 27 de septiembre del 2024. 

 

Señor presidente, doy cuenta de que no hay quórum legal, toda vez que se 

encuentran presentes 07 siete de los miembros de este ayuntamiento, por lo 

que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley de Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se manifiesta que en 

los términos de la asistencia registrada no puede sesionarse válidamente.  

Es cuánto, presidente. 

Presidente: Gracias, señor secretario. En consecuencia, se declara que no 

existe quórum legal, y por lo tanto no son válidos todos los acuerdos que se 

tomen en la presente Sesión, por lo que se declara clausurada y se cita de 

manera oportuna a la siguiente siendo las 20:30 veinte horas con treinta minutos 

del día 27 del mes de agosto del año 2024, muchas gracias a los presentes y 

buenas noches.  

 

 

ATENTAMENTE 

“2024, Año de Faustino Rosales Prado, Impulsor de la Elevación a 

Municipalidad de El Salto, Jalisco” 

 

 

 

 

5 Regidor Luis Alberto Gómez Talancón Presente 

6 Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuellar Inasistencia 

Injustificada 

7 Regidor Hugo Zaragoza Ibarra Inasistencia 

Injustificada 

8 Regidora Carolina Ávila Valle Presente 

9 Síndico Municipal Héctor Acosta Negrete Presente 

10 Regidora Blanca Estela Rangel Dávila Presente 

11 Regidor Joel González Díaz Inasistencia 

Injustificada 

12 Regidora Martha Leticia Salazar Contreras Inasistencia 

Injustificada 

13 Regidora Ma. Elena Farías Villafán Inasistencia 

Injustificada 

14 Regidor Clemente Espinoza Alvarado. Inasistencia 

Injustificada 

15 Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez. Inasistencia 

Injustificada 

16 Regidora María de los Ángeles Dávila de la Torre. Inasistencia 

Injustificada 

 Ricardo Zaid  

Santillán Cortés 
 

 Presidente Municipal  
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Adrián Alejandro  
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Regidor Regidor Regidora 
   

  

 
 

   

Eduardo Alfonso López Villalvazo. 

Secretario General de Ayuntamiento 
 


